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Lot Description

4000

James Bond Dr. No (1962) British Quad film poster for the first James Bond film, illustration by Mitchell Hooks, starring Sean Connery

as 007, folded, 30 x 40 inches. Condition Report: Very good condition, colours very good. Few small edge marks and corner pin holes.

Light damage / age to edges and ...[more]

4001

James Bond Goldfinger (1964) British Quad film poster, Style A, art by Robert Brownjohn, starring Sean Connery, United Artists, folded,

30 x 40 inches. Condition Report: In good to very good condition for age. Some small tears and pin holes to corners. Small nicks and

tears to edges, some small spl ...[more]

4002
James Bond Thunderball (1965) British Quad film poster, starring Sean Connery, artwork by Robert McGinnis, United Artists, folded, 30

x 40 inches.

4003

James Bond Thunderball (1965) Advance British Quad film poster, This design features the two right hand panels as a single piece. The

poster was designed with the intention that it would be cut into four pieces. Very few examples (complete or otherwise) have survived,

folded, 20 x 30 inches.

4004

James Bond You Only Live Twice (1967) British Quad film poster, Style C (Bath Tub) starring Sean Connery, folded, 30 x 40 inches.

Condition Report: In very good condition for age. Some damage to corners / pin holes. Colours excellent and main central artwork in

excellent condition. Biro title and n ...[more]

4005 James Bond Dr. No / Thunderball (1972) British Quad double bill film poster, starring Sean Connery, folded, 30 x 40 inches.

4006

James Bond The Man With the Golden Gun (1974) British Quad film poster, starring Roger Moore and Christopher Lee, folded, 30 x 40

inches.Condition Report: In excellent condition for age. Small biro title to reverse (corner). Pinholes to corners. Colours very good,

whites bright and no signs of age ...[more]

4007

James Bond For Your Eyes Only (1981) British Quad film poster, artwork by Brian Bysouth, folded, 30 x 40 inches. Condition Report: In

very good condition, some light creasing, few small nicks to edges. Colours good and bright, title in pen and pencil on reverse otherwise

clean.

4008
James Bond - Australian One-Sheet posters for You Only Live Twice (1967), featuring the Robert McGinnis bathtub poster illustration,

linen backed, 27 x 40 inches.

4009 James Bond Octopussy (1983) British Quad film poster, starring Roger Moore, United Artists, folded, 30 x 40 inches.

4010
James Bond The Living Daylights (1987) British Quad film poster, starring Timothy Dalton, artwork by Brian Bysouth, rolled, 30 x 40

inches.

4011
WW2 British Propaganda Poster - Great Britain will pursue the WAR AGAINST JAPAN to the very end, showing a artist impression of a

Spitfire flying over Aircraft Carrier, framed and glazed 56cm x 81cm. Condition Report: fold marks visible



4012
WW2 British Propaganda Poster - Great Britain will pursue the WAR AGAINST JAPAN to the very end, showing a artist impression of a

British Tank, framed and glazed 56cm x 81cm.

4013
The Ladykillers (1955) Argentine linen-backed film poster, with the same Reginald Mount artwork that appears on the Quad poster for

this Ealing comedy, folded & rolled, 29 x 43 inches.

4014
One Flew Over The Cuckoos Nest (1975 rr) Italian film poster, for the Oscar winning movie starring Jack Nicholson, this the colourful

1970s re-release poster, folded, 39 x 55 inches.

4015
Two Room At The Top (1958) sections of a British 3-Sheet film poster, these being the bottom panels, both folded and rolled, 27 x 20

inches (2).

4016
Batman and Robin (1966) US linen-backed commercial poster, showing Robin with artwork by Carmine Infantino, published by G and Y

Posters NYC and sold mail order, rolled, 27 x 40 inches.

4017
2001 A Space Odyssey (1968) Danish film poster, with Bob McCall artwork and red vapour trail, poster linen-backed with sticker to

bottom rim, folded and rolled, 23.5 x 32.5 inches.

4018 Battle of Britain (1969) US One Sheet film poster, this the Style-B Domestic variant, folded, 27 x 41 inches.

4019
The Shining (1980) US One Sheet film poster, for the Stanley Kubrick Jack Nicholson classic, this the Studio Style poster, rolled so

possibly a later print, 27 x 40.5 inches.

4020 Fist Of Fury (1972) Turkish film poster, for the Bruce Lee martial arts film, 1st release poster, folded and rolled, 27 x 39 inches.

4021
James Bond You Only Live Twice (1967) US Subway poster, montage style linen-backed with blank sections designed to be over-

stickered each week to build excitement and interest, Robert McGinnis artwork, rolled, 45 x 59 inches.

4022
The Devils Daffodil (1961) British Quad film poster, for the Anglo-German crime drama with a drugs theme starring Christopher Lee, the

poster with graphic imagery, folded, 30 x 40 inches.

4023
BMC Morris 850 Mini Car poster c 1960, this dealership promo showing the iconic red mini and the imagery suggesting that women

would be attracted to the car, rolled, 25 x 34 1/2 inches.

4024
Austin Castrol Mini Motor Racing poster c 1967-68, the poster showing two vintage Austins racing at the Brooklands circuit with a Morris

Mini Cooper S in the foreground, the Mini being the winner of the 1967 Monte Carlo rally, rolled, 23 ½ x 33 inches.

4025
Catch Us If You Can (1965) British Quad film poster, withy Chantrell illustration, for the film starring the 60s Beat group The Dave Clark

Five, rolled, 30 x 40 inches.

4026 Timetable (1956) British Quad film poster for the American film-noir production, folded, 30 x 40 inches.

4027
Vice Versa (1948) British Quad film poster, for this early Ealing comedy, poster art by cartoonist Osbert Lancaster (better known for his

work with London Transport and the Daily Express), folded, 30 x 40 inches.

4028
Sherlock Holmes & The Deadly Necklace (1962) Italian 2-Fogli cinema poster, starring Christoper Lee, Senta Berger & Thorley Walters,

folded, 39 x 55 inches.



4029

Who Framed Roger Rabbit (1987) US commercial film poster, showing Jessica Rabbit with the teasing quote Im not bad…Im just drawn

that way, the film featuring popular cartoon characters from both Walt Disney and Warner Bros and the voices of Bob Hoskins,

Christopher Lloyd, rolled, 26 x 76 inches.

4030
Prisoners Of The Lost Universe (1983) British One Sheet film poster, with Chantrell artwork for this sci-fi fantasy film, rolled, 27 x 40

inches.

4031
Raging Bull (1980) British Quad film poster for the Oscar-winning boxing drama directed by Martin Scorsese, starring Robert De Niro as

Jake LaMotta and with artwork by Kunio Hagio, folded, 30 x 40 inches.

4032
Brannigan (1975) British Quad film poster for the British action thriller set in London and starring John Wayne and with artwork by Brian

Bysouth, folded, 30 x 40 inches.

4033
O Lucky Man! (1973) British Quad red style film poster for the British comedy drama directed by Lindsay Anderson and starring Malcolm

McDowell, Ralph Richardson and Helen Mirren, folded, 30 x 40 inches.

4034
The Boy Friend (1971) British Quad film poster for the British musical comedy directed by Ken Russell, starring Twiggy and with artwork

by Dick Ellescas, folded, 30 x 40 inches.

4035
Order of Death (1980) British Quad film poster for the Italian crime thriller starring John Lydon, lead singer of the iconic punk band The

Sex Pistols, and Harvey Keitel, folded, 30 x 40 inches.

4036

House of the Long Shadows (1983) British Quad film poster for the British comedy horror starring horror icons Vincent Price,

Christopher Lee, Peter Cushing and John Carradine together for the first and only time and with artwork by Bob Gibson, folded, 30 x 40

inches.

4037
Straw Dogs (1971) US One Sheet film poster for the controversial thriller directed by Sam Peckinpah and starring Dustin Hoffman and

Susan George, folded, 27 x 41 inches.

4038
Class of Nuke Em High (1986) British Video poster for the cult horror comedy with suitably lurid artwork by Brian Bysouth, folded, 16.5 x

23.5 inches.

4039

The Sheriff of Fractured Jaw (1958) and Solid Gold Cadillac (1956) British Quad film posters for the western/comedy starring Kenneth

Moore and Jayne Mansfield with artwork by Chantrell and the Oscar-winning romantic-comedy starring Judy Holliday, folded, 30 x 40

inches (2).

4040

Carry On Columbus (1992) British Quad General Release and Teaser film posters for the final entry in the Carry On film series starring

Jim Dale, Leslie Phillips, Julian Clary and Rik Mayall, artwork on the former by Bysouth and the latter by the Creative Partnership, both

rolled, 30 x 40 inches (2). ...[more]

4041

Catch Us If You Can (1965) Tom Chantrell painted artwork, this an advanced concept piece for the Quad poster for the film which

featured The Dave Clark Five and Barbara Ferris, sold with Provenance from the Chantrell archive, on artboard, 15 ¼ x 20 inches. The

following two Lots are sold without cop ...[more]

4042

Royal Flash (1975) Tom Chantrell painted artwork, this the finished artwork for the Quad poster for the film which starred Malcolm

McDowell, Oliver Reed, Britt Ekland, sold with Provenance from the Chantrell archive, on artboard, 22 x 29 inches. The following two

Lots are sold without copyright, rep ...[more]

4043
Three Franco Costa sailing race posters (1980), these all artists proofs, including The Americas Cup, Swedish Challenge & Perth

Defense, all signed by the artist & various racing participants, rolled 22 x 29 ½ inches (3).



4044
Original USA Department of Commerce poster c1970s, the design highlighting cities to visit including Honolulu, Chicago, Washington

DC, Philadelphia, New York, Boston & San Francisco, an original poster, rolled 25 x 40 inches.

4045 Fly Pan Am To Chicago Airline poster 1967, showing a panoramic city scene, rolled, 34.5 x 44 inches.

4046

Original Peanuts Charlie Brown poster by Schulz c 1960s, showing Snoopy & Woodstock sitting on top of a dog kennel, the speech

bubble reading Everyone needs a compliment now and then…, printed by Springbok Editions, United Feature Syndicate Inc, rolled, 20 x

28 inches.

4047 Shortbus (2006) - British Quad film poster, rolled, 30 x 40 inches.

4048
Blow Up (1967) German A0 film poster, film by Michelangelo Antonioni, starring Vanessa Redgrave, artwork by Hans Braun, linen

backed, 33 x 47 inches.

4049
Raging Bull (1980) US One sheet Style A teaser film poster, directed by Martin Scorsese, starring Robert De Niro as Jake LaMotta and

with artwork by Kunio Hagio, linen backed, 27 x 41 inches.

4050 Dirty Harry / Magnum Force (1975) US One sheet film poster, starring Clint Eastwood, linen backed, 27 x 41 inches.

4051
The Train Robbers (1973) UK Quad Poster, for the John Wayne western with poster art by Renato Casaro, linen backed, 30 x 40

inches.

4052
It's a Mad, Mad, Mad, Mad World (1964) British Quad film poster, Style B, art by Jack Davis, United Artists, linen backed, 30 x 40

inches.

4053
The Eagle Has Landed (1976) British quad film poster for the WWII thriller starring Michael Caine & Donald Sutherland, poster

illustration by Cecil Vieweg, folded, 30 x 40 inches.

4054 Rocky III (1982) British Quad film poster, starring Sylvester Stallone, United Artists, folded, 30 x 40 inches.

4055 The Deer Hunter (1978) British Quad film poster, starring Robert De Niro, folded, 30 x 40 inches.

4056

The Deer Hunter (1978) UK One Sheet and Double Crown film posters, starring Robert De Niro, rolled, 27 x 40 inches (2).This is

considered the "Russian Roulette" style poster and was considered too disturbing for use and new English posters were created. It is

believed that most of this style were de ...[more]

4057
Pulp Fiction (1994) US One Sheet film poster for the Tarantino film starring Uma Thurman, John Travolta, Samuel L Jackson, Harvey

Keitel, rolled, 27 x 40 inches.

4058 Straw Dogs (1971) British Quad film poster, directed by Sam Peckinpah and starring Dustin Hoffman, linen backed, 30 x 40 inches.

4059 Gone With the Wind (R-1974) One Sheet film poster, linen backed, 27 x 41 inches.

4060 The Getaway (1972) British Quad film poster, starring Steve McQueen & Ali MacGraw, rolled, 30 x 40 inches.

4061
Carry on Up the Jungle (1970) UK One Sheet film poster for the 19th entry in the British comedy series starring Frankie Howard, Sidney

James and Charles Hawtrey with artwork by Renato Fratini from an Eric Pulford design, folded, 27 x 40 inches.



4062 Carry on England (1976) UK One sheet film poster, artwork by Arnaldo Putzu, folded, 27 x 40 inches.

4063 Carry On Loving (1970) UK One sheet film poster, comedy with artwork by Eric Pulford, folded, 27 x 40 inches.

4064 Carry On Matron (1972) UK One sheet film poster, comedy directed by Gerald Thomas, art by Arnaldo Putzu, folded, 27 x 40 inches.

4065
Carry On Again Doctor (1969) UK One Sheet film poster, artwork by Arnaldo Putzu, comedy starring Jim Dale & Charles Hawtrey, Rank,

folded, 27 x 40 inches.

4066
Carry On Henry (1971) UK One sheet film poster, starring Sid James & Kenneth Williams, artwork by Arnaldo Putzu, folded, 27 x 40

inches.

4067 Ten Little Indians (1975) US One Sheet film poster, linen backed, 27 x 41 inches.

4068 Murder Most Foul (1964) US One Sheet film poster, linen backed, 27 x 41 inches.

4069 Murder Ahoy (1964) US One Sheet film poster, linen backed, 27 x 41 inches.

4070 Patton (1970) US One Sheet film poster, linen backed, 27 x 41 inches.

4071 Naked Under Leather (1970) US One Sheet film poster, starring Alain Delon and Marianne Faithfull, linen backed, 27 x 41 inches.

4072 The Hill (1965) US One Sheet film poster, starring Sean Connery, folded, 27 x 41 inches.

4073 Jimi Plays Berkeley (1973) US Special film poster, linen backed, 11 x 17 inches.

4074 Jaws (1981) First release Turkish film poster, folded, 27 x 39 inches.

4075 Apocalypse Now (1980) Turkish first release One Sheet film poster, linen backed, 27 x 39 inches.

4076 The Tomb of Ligeia / Black Sabbath (1960's) British Quad double bill film poster, ABC Version, folded, 30 x 40 inches.

4077 Pulp Fiction (1994) One Sheet film poster, bootleg version, rolled, 27 x 40 inches.

4078
James Bond Hildesheim Exhibition (1998) Original German exhibition poster for the James Bond exhibition at the Roemer und

Pelizaeus Museum in Hildesheim, rolled, 23 x 33 inches.

4079 Clockwork Orange (R-2000) British Quad film poster, rolled, 30 x 40 inches.

4080 Night Passage (1957) Argentinean One Sheet film poster, linen backed, 29 x 43 inches.

4081 Beggar's Opera (1953) Argentinian One Sheet film poster, starring Laurence Olivier and artwork by Eirin, linen backed, 28 x 43 inches.

4082 Kim (1950) Argentinian One Sheet film poster, starring Errol Flynn, linen backed, 29 x 43 inches.



4083 Desiree (1954) Argentinean One Sheet film poster, starring Marlon Brando and Jean Simmons, linen backed, 29 x 43 inches.

4084 Girl Crazy - One Sheet poster, framed, 25 x 40 inches.

4085 Kiss of Death (1949) Danish film poster for the classic film noir, folded, 24 x 34 inches.

4086 The Old Man and the Sea (1958) and The Cross of Lorraine (1944) Two US Half Sheet film posters, folded, 22 x 28 inches (2).

4087 Dracula Prince of Darkness (R-1960's) French Grande film poster for the Hammer film starring Christopher Lee, folded, 47 x 63 inches.

4088 Another Time Another Place (1958) US One Sheet film poster, starring Lana Turner, folded, 27 x 41 inches.

4089 The Godfather (2022) 50th Anniversary British Quad film poster, rolled, 30 x 40 inches.

4090 The Beatles Get Back (2022) One Sheet film poster, IMAX version, directed by Peter Jackson, rolled, 27 x 40 inches.

4091 Superman The Movie (1978) British Quad film poster for the 45th anniversary, rolled, 30 x 40 inches.

4092 Oasis Knebworth (1996) British Quad film poster, rolled, 30 x 40 inches.

4093 Liam Gallagher Knebworth 22 (2022) British Quad film poster, rolled, 30 x 40 inches.

4094

Keep Calm and Carry On (1939) British WW2 propaganda poster. Probably the most famous poster never to have been used, these

were printed in 1939 for use in case of German invasion of Britain and many were pulped for recycling by the War Department, flat and

folded, 15 x 20 inches.

4095 James Bond Die Another Day (2002) Omega Seamaster poster, rolled, 16 x 19.5 inches.

4096
James Bond Christies auction poster from 2001, advertising the worlds largest ever auction (at the time) of James Bond posters &

memorabilia, rolled, 20 x 28 inches.

4097 James Bond No Time To Die (2021) One Sheet film poster, rolled, 27 x 40 inches.

4098
Things To Come (1948 release) British Quad film poster, H.G. Wells classic by Alexander Korda, starring Raymond Massey and Ralph

Richardson, British Lion, linen backed, 30 x 40 inches.

4099 James Bond Spectre (2015) British Quad Anti Piracy film poster, starring Daniel Craig, United Artists, rolled, 30 x 40 inches.

4100 Top Gun: Maverick (2022) British Quad film poster, double sided, rolled, 30 x 40 inches.

4101 For A Few Dollars More (1965) British Quad film poster, 'text style', Clint Eastwood spaghetti western, rolled, 30 x 40 inches.

4102
I Was a Teenage Frankenstein (1957) US one sheet film poster classic fifties exploitation film poster artwork portraying Professor

Frankenstein's creation, folded, 27 x 41 inches.



4103
Prize of Arms (1962) British Quad film poster, produced by George Maynard, directed by Cliff Owen and with artwork by David English,

folded, 30 x 40 inches.

4104
Tales From the Crypt (1972) British One Sheet film poster, Amicus Films directed by Freddie Francis, Eyeball version, folded, 27 x 40

inches.

4105 Nightmare (1964) British Quad film poster, Hammer Horror directed by Freddie Francis, folded, 30 x 40 inches.

4106
Phantom of the Opera (1962) British Quad film poster, Hammer Horror, artwork by Renato Fratini, starring Herbert Lom and Heather

Sears, folded, 30 x 40 inches.

4107
James Bond Octopussy (1983) British Quad film poster, starring Roger Moore, United Artists, folded, 30 x 40 inches. Condition Report:

Average to poor condition.

4108 The Tubular Bells 50th Anniversary British Quad film poster, rolled,30 x 40 inches.

4109 The Lord of the Rings The Two Towers - The Exhibit poster, rolled, 27 x 40 inches.

4110 That's Carry On! (1977) UK One sheet film poster, starring Sid James & Kenneth Williams, Rank, folded, 27 x 40 inches.

4111 The Quare Fellow (1962) British Quad film poster, starring Patrick McGoohan and Sylvia Syms, folded, 30 x 40 inches.

4112
James Bond: The Sound of 007 in concert - Limited edition poster for the Royal Albert Hall 60th Anniversary event which took place on

4th October 2022, flat, 11.5 x 16.5 inches. Now sold out.

4113 Spartacus (1960) British Quad film poster, artwork by Saul Bass, directed by Stanley Kubrick, folded, 30 x 40 inches.

4114 Who? (1975) UK One Sheet film poster, folded, 27 x 40 inches.

4115
James Bond Tomorrow Never Dies (1997) and The World Is Not Enough (199) Four alternate One Sheet film posters, rolled, 27 x 40

inches and a British Quad, rolled, (5).

4116 James Bond Never Say Never Again (1983) German A0 film poster, artwork by Renato Casaro, linen backed, 33 x 47 inches.

4117 Casablanca (R-2022) British Quad 80th Anniversary film poster, BFI release, rolled, 30 x 40 inches.

4118

Star Wars Darth Vader - Mondo Giclée-print poster, Released in partnership with Acme Archives, artwork by Mike Mitchell, signed

limited edition, framed, 12 x 16 inches. Information - Mondo, the collectible art boutique of the Alamo Drafthouse Cinema chain, focuses

on bringing art back to movie poste ...[more]

4119

Star Wars Han Solo - Mondo Giclée-print poster, Released in partnership with Acme Archives, artwork by Mike Mitchell, signed limited

edition, framed, 12 x 16 inches. Information - Mondo, the collectible art boutique of the Alamo Drafthouse Cinema chain, focuses on

bringing art back to movie posters ...[more]

4120

Star Wars Obi-Wan Kenobi - Mondo Giclée-print poster, Released in partnership with Acme Archives, artwork by Mike Mitchell, signed

limited edition, framed, 12 x 16 inches. Information - Mondo, the collectible art boutique of the Alamo Drafthouse Cinema chain, focuses

on bringing art back to movie po ...[more]



4121

Star Wars Chewbacca - Mondo Giclée-print poster, Released in partnership with Acme Archives, artwork by Mike Mitchell, signed

limited edition, framed, 12 x 18 inches. Information - Mondo, the collectible art boutique of the Alamo Drafthouse Cinema chain, focuses

on bringing art back to movie posters ...[more]

4122

Star Wars Yoda - Mondo Giclée-print poster, Released in partnership with Acme Archives, artwork by Mike Mitchell, signed limited

edition, framed, 10 x 14 inches. Information - Mondo, the collectible art boutique of the Alamo Drafthouse Cinema chain, focuses on

bringing art back to movie posters by c ...[more]

4123 Blade Runner - Poster print signed by Brian Taylor, framed, 18 x 25 inches.

4124 The Dark Knight Rises - Poster print by David Moscati, framed, 18 x 24 inches.

4125 Hysteria (1965) Set of 8 US Lobby cards, 11 x 14 inches and a French Medium poster for The Loire Crossing, folded, 23 x 32 inches.

4126 Jaws (R-2012) British Quad film poster, directed by Steven Spielberg, Universal, rolled, 30 x 40 inches.

4127
Blade Runner 2049 (2017) British Quad film poster, directed by Denis Villeneuve and starring Harrison Ford and Ryan Gosling, rolled,

30 x 40 inches.

4128 Hitsville: The Making Of Motown (2019) British Quad film poster, rolled, 30 x 40 inches.

4129 Bullitt (1968) Set of 8 Front of House cards, 10 x 8 inches (8).

4130 Joan of Arc (1948) US Insert film poster, starring Ingrid Bergman, folded, 14 x 36 inches.

4131 Lawrence of Arabia (R-1970's) French Grande film poster, artwork by Michel Landi d'apres Georges Kerfyser, folded, 47 x 63 inches.

4132 Pink Floyd The Wall (1982) US One Sheet film poster, designed by Gerald Scarfe, folded, 27 x 41 inches.

4133
The Taking of Pelham One Two Three (1974) US One Sheet film poster, Crime, starring Walter Matthau, United Artists, folded, 27 x 41

inches.

4134 Oliver (1969) US One Sheet film poster, folded, 27 x 41 inches.

4135 V For Vendetta (2006) One Sheet film poster, IMAX version, Warner Bros., rolled, 27 x 40 inches.

4136 Gone With the Wind (1939) Roadshow Lobby Card, artwork by Armando Seguso, 11 x 14 inches.

4137 Cat On a Hot Tin Roof (1958) Australian Daybill film poster, 13 x 30 inches and a 10 x 8 inch still (2).

4138 Pirates of the Caribbean - Special Advance Disney poster on heavy stock, 20 x 28 inches and a vinyl sticker poster (2).

4139 Creature From the Black Lagoon (R-1992) Special release poster on heavy stock, flat, 18.5 x 27 inches.

4140 Avery Fisher Artist Program poster by Steve Joy, 1991, rolled, 44.5 x 34 inches.



4141
The Five Pennies (1959) British Quad film poster, starring Danny Kaye & Louis Armstrong, and El Cid (R-1960's) British Quad film

poster, folded, 30 x 40 inches (2).

4142 Hud (1963) British Quad film poster, starring Paul Newman, folded, 30 x 40 inches.

4143
The Stranger (1946) British Quad film poster,directed by Orson Welles, with Edward G. Robinson and Loretta Young, folded, 30 x 40

inches.

4144 The Man Who Never Was (1956) British Quad film poster, starring Clifton Webb and Gloria Grahame, rolled, 30 x 40 inches.

4145 The Phantom of Liberte (1973) British Quad film poster, art house movie by Luis Bunuel, rolled, 30 x 40 inches.

4146 Mon Oncle (R-1970) British Quad film poster for the movie by Jaques Tati, folded, 30 x 40 inches.

4147 Amelie (2001) French One Panel film poster, Style B, folded, 47 x 63 inches.

4148 The Dam Busters (1955) Six Sheet film poster, starring Richard Todd & Michael Redgrave, folded, 81 x 81 inches.

4149
Saraband For Dead Lovers (1948) British Quad film poster, Ealing Studios production, from the novel 'A Romance That Rocked the

Thrones of Kings', Michael Balcon Production, linen backed, 30 x 40 inches.

4150 The Return Of The Pink Panther (1975) US One Sheet film poster, folded, 27 x 41 inches.

4151 Frankenstein and the Monster from Hell (1973) British Quad film poster, Hammer Horror, linen backed, 30 x 40 inches.

4152 Red Sonja (1985) US One Sheet film poster, Rolled, 27 x 41 inches.

4153 Star Trek - The Motion Picture Italian One Panel film poster, folded, 39 x 55 inches.

4154 Aviation Cotiere Coastal Command - Belgian vintage poster, framed, 10.5 x 14 inches.

4155 James Bond A View To A Kill (1985) British Quad film poster, style B, starring Roger Moore, United Artists, folded, 30 x 40 inches.

4156
James Bond Diamonds Are Forever / From Russia With Love (1973) British Quad Double Bill film poster, starring Sean Connery, United

Artists, folded, 30 x 40 inches.

4157 James Bond Licence To Kill (1989) British Quad film poster, starring Timothy Dalton, United Artists, folded, 30 x 40 inches.

4158 James Bond - Commercial poster from the 1980's, artwork by Lynn Smith, framed, 17 x 24 inches.

4159 James Bond - Sean Connery signed poster print, framed, 27 x 41 inches. Provenance - With UACC certificate of authenticity.

4160
James Bond The Man With The Golden Gun / Live And Let Die (1978) British Quad double bill cinema poster, starring Roger Moore,

folded, 30 x 40 inches.

4161 James Bond Skyfall (2012) British Quad film poster, starring Daniel Craig, United Artists, rolled, 30 x 40 inches.



4162
James Bond Quantum of Solace (2008) British Quad film poster for the 22nd entry in the James Bond franchise, starring Daniel Craig as

the iconic character, rolled, 30 x 40 inches.

4163 James Bond The World Is Not Enough (1999) and Die Another Day (2002) Two British Quad film posters, rolled, 30 x 40 inches (2).

4164 James Bond - 'Spend Sundays with James Bond 007' Park Circus Centenary film poster from 2009, rolled, 30 x 40 inches.

4165 James Bond Moonraker / The Spy Who Loved Me (1979) British Quad Double Bill film poster, rolled, 30 x 40 inches.

4166 James Bond Casino Royale (2006) British Quad film poster, Daniel Craig final version, rolled, 30 x 40 inches.

4167
James Bond No Time To Die (2020) Main teaser British Quad film poster 'In Cinemas 2021', showing an image of Daniel Craig, rolled,

30 x 40 inches.

4168 James Bond Spectre (2015) British quad film poster, rolled, 30 x 40 inches.

4169
James Bond For Your Eyes Only (1981) British Quad film poster, starring Roger Moore, Design by Bill Gold, artwork by Brian Bysouth,

folded, 30 x 40 inches.

4170
James Bond Moonraker / The Spy Who Loved Me (1979) British Quad Double Bill film poster, rolled, 27 x 40 inches. London

Underground version.

4171
Carry On Regardless (1961) British Quad film poster, starring Sid James, Charles Hawtrey & Kenneth Williams, on board, 30 x 40

inches.

4172
James Bond You Only Live Twice (1967) Indian One Sheet film poster, artwork by Robert McGinnis & Frank McCarthy, folded, 27 x 40

inches.

4173 James Bond Goldfinger (R-1970's) Italian Two Foglio film poster, starring Sean Connery, folded, 39 x 55 inches.

4174 James Bond Thunderball / You Only Live Twice (1971) US Double Bill One Sheet film poster, folded, 27 x 41 inches.

4175 James Bond Thunderball / From Russia With Love (1968) US Double Bill One Sheet film poster, folded, 27 x 41 inches.

4176 James Bond A View To A Kill (1985) Advance One Sheet film poster, White Style, folded, 27 x 41 inches.

4177 James Bond For Your Eyes Only (1981) US One Sheet film poster, Eng Intl Version, folded, 27 x 41 inches.

4178 James Bond A View To A Kill (1985) One Sheet film poster, featuring artwork by Daniel Goozee, folded, 27 x 40 inches.

4179 James Bond Never Say Never Again (1983) One Sheet film poster with artwork by Rudy Obrero, folded, 27 x 41 inches.

4180 James Bond On Her Majesty's Secret Service (1969) Australian Daybill film poster, starring George Lazenby, rolled, 13 x 30 inches.

4181
James Bond The Man With The Golden Gun (1974) US One sheet Christmas teaser film poster, starring Roger Moore, United Artists,

folded, 27 x 41 inches.



4182 James Bond Diamonds Are Forever (1971) Japanese B2 film poster starring Sean Connery, rolled, 20 x 28.5 inches.

4183 James Bond Moonraker (1979) Japanese B2 film poster, rolled, 20 x 28.5 inches.

4184
Call Me Bwana (1963) British Quad film poster for the British comedy starring Bob Hope and Anita Ekberg and produced by James

Bond producers Harry Saltzman and Albert R. Broccoli, artwork by Renato Fratini, folded, 30 x 40 inches.

4185 Huntingdonshire - National Trust Travel poster with artwork by L. R. Squirrel, rolled, 25 x 36 inches.

4186 Cabaret (1972) British Quad film poster, pre-WWII musical set in Nazi Germany, starring Liza Minnelli, Allied, folded, 30 x 40 inches.

4187
Chinatown (1974) British Quad film poster, for the classic film-noir starring Jack Nicholson, poster artwork by Jim Pearsall, folded, 30 x

40 inches.

4188 The Taking of Pelham 123 (1974) British Quad film poster, folded, 30 x 40 inches.

4189 James Bond A View To A Kill (1985) British Quad film poster, starring Roger Moore, folded, 30 x 40 inches.

4190
James Moonraker (1979) British Quad film poster, starring Roger Moore, folded, 30 x 40 inches. Condition Report: In very fine, near

mint condition.

4191
Modesty Blaise (1966) British Quad film poster, British comedy directed by Joseph Losey and starring Dirk Bogarde & Terence Stamp,

artwork by Bob Peak, folded,30 x 40 inches.

4192 Danger Within (1959) British Quad film poster, starring Richard Todd, folded, 30 x 40 inches.

4193 On the Waterfront (1954) British Quad film poster, starring Marlon Brando, folded, 30 x 40 inches.

4194 Arabesque (1966) British Quad film posters, starring Gregory Peck and Sophia Loren, folded, 30 x 40 inches.

4195 One, Two, Three (1961) British Quad film poster, directed by Billy Wilder with design by Saul Bass, folded, 30 x 40 inches.

4196 Death on the Nile (1978) British Quad film poster, classic by Agatha Christie, folded, 30 x 40 inches.

4197
Masquerade (1965) British Quad film poster, directed by Basil Dearden, folded, 30 x 40 inches and a US One Sheet film poster, folded,

27 x 41 inches (2).

4198
Jaws (1975) British Quad film poster, directed by Steven Spielberg, artwork by Roger Kastel, folded, 30 x 40 inches. Condition Report:

Paperloss to lower central area otherwise very good condition.

4199 Hang Em High (1968) British Quad film poster, Western starring Clint Eastwood, folded, 30 x 40 inches.

4200 The Jungle Book (R-1980's) British Quad film poster for the Disney classic, folded, 30 x 40 inches.

4201 The Harder They Come (R-1977) British Quad film poster, starring Jimmy Cliff, Lagoon Associates, folded, 30 x 40 inches.



4202 Joe Kidd (1972) British Quad film poster, starring Clint Eastwood, folded, 30 x 40 inches.

4203 North West Frontier (1959) British Quad film poster, folded, 30 x 40 inches.

4204 Marnie (1964) British Quad film poster, directed by Alfred Hitchcock, conservation backed, 30 x 40 inches.

4205 The Godfather (1972) British Quad film poster, for the mafia gangster classic starring Robert DeNiro, rolled, 30 x 40 inches.

4206 The Man Who Fell to Earth (1976) British Quad film poster, directed by Nicolas Roeg and starring David Bowie, rolled, 30 x 40 inches.

4207
James Bond Diamonds Are Forever (1971) British Quad film poster, starring Sean Connery, directed by Guy Hamilton, United Artists,

folded, 30 x 40 inches.

4208 Pulp Fiction (1994) British Quad film poster, directed by Quentin Tarantino, Miramax, double sided & rolled, 30 x 40 inches.

4209
British Railways See Britain by Train, Highland Games, Aboyne Games by Lance Cattermole, printed in Great Britain by Jordison & Co

Ltd, London and Middlesbrough, published British Railway, folded, 25 x 40 inches.

4210
British Railways See Britain by Train, Essex by Wesson, printed in Great Britain by Jordison & Co Ltd, London and Middlesbrough,

published British Railway, rolled, 25 x 40 inches.

4211
British Railways See Britain by Train, Suffolk, printed in Great Britain by Waterlow & Sons, published British Railway, folded, 25 x 40

inches.

4212

Everywhere You Go You can be sure of Shell - Vintage advertising poster, Temple Bar, artwork by Edward Scroggie, rolled, 30 x 45

inches. This series featured fine landmarks, historical sights and inspiring landscapes, all firmly located in the countryside. It was an

idealized view of a rural order m ...[more]

4213

Everywhere You Go You can be sure of Shell - Vintage advertising poster, Tudor Tower, Pentlow, Essex, artwork by K. G. Chapman,

rolled, 30 x 45 inches. This series featured fine landmarks, historical sights and inspiring landscapes, all firmly located in the

countryside. It was an idealized view of ...[more]

4214

'Scrapheaps, a needless tax on Wages, Sales and Profits' - Original Vintage information poster by Bill Jones, Printed in England,

Copyright 1928, No. 43, rolled, 22 x 28 inches. Bill Jones was created in the UK by Parker-Holladay to promote the correct work ethic in

the workplace. The concept was c ...[more]

4215 Once Upon a Time in Hollywood (2019) One Sheet film poster, rolled, 27 x 40 inches.

4216 La Chaux de Fonds - Vintage poster, 6-7 Septembre 1947, rolled, 27 x 39 inches.

4217 'Well Saved' - National Savings poster, printed for H.M. Stationary Office, framed, 20 x 29.5 inches.

4218 Mother Goose - Early 20th century poster, framed, 30 x 40 inches.

4219
Dublin Horse Show 1938 Vintage advertising poster, artwork by Olive Whitmore, Royal Dublin Society, framed, 25 x 40 inches.

Provenance: Originally from the W. E. Berry collection.

4220 King Kong Escapes (1968) Japanese B1 film poster, folded, 28 x 40 inches.



4221 The Evil Dead (1982) Pakistani film poster, folded, 30 x 39 inches.

4222 Danger: Diabolik (1968) Pakistani film poster, folded, 30 x 39 inches.

4223 The Terminator (1984) Pakistani One Sheet film poster, folded, 30 x 39 inches.

4224 Hellraiser (1987) Pakistani One Sheet film poster, folded, 30 x 39 inches.

4225 James Bond Live and Let Die (1973) Pakistani One Sheet film poster, folded, 30 x 39 inches.

4226 James Bond For Your Eyes Only (1981) Pakistani One Sheet film poster, folded, 30 x 39 inches.

4227 James Bond Never Say Never Again (1983) Pakistani One Sheet film poster, folded, 30 x 39 inches.

4228 James Bond Octopussy (1983) Pakistani One Sheet film poster, folded, 30 x 39 inches.

4229 The Terminator (1984) Pakistani One Sheet film poster, folded, 28 x 40 inches.

4230 King Kong - Two Pakistani One Sheet film posters, folded, 28 x 40 inches (2).

4231 One Million Years B.C. (1966) Pakistani One Sheet film poster, folded, 30 x 39 inches.

4232 Peugeot Original circa 1937 poster 'Tout Est Plus Beau Avec Une Peugeot', by Antoine Girard, approx. 45" x 31" on linen.

4233
General Motors Fabrikat Original poster, Oldsmobile Swedish, Circa 1928 approx. 39" x 28" printed by Bengstrom Stockholm. Condition

Report: Tears, taped tear and fold marks

4234 Audi Double World Champion 1984 original factory poster approx. 47" x 32"

4235 Ford Cortina Mk 4, Original factory poster,circa 1976, approx. 40" x 30".

4236 Triumph TR7, Original factory poster, circa 1975, approx. 39" x 28".Condition Report: scuffs and small tears

4237 Austin Metro 'The shape for the road ahead' Datapost original factory poster, circa 1982, approx. 39" x 28".

4238 Humber Hawk 'A Product of The Roots' Original factory poster, circa 1950 approx. 30" x 40".

4239 Aston Martin V8 Saloon Original factory poster, circa 1975, approx. 27" x 39".

4240
The Standard Vanguard, Original factory poster by Roy Nockolds, circa 1950, approx. 33" x 25". Condition Report: Some stains and

scuffs

4241
MG Magnette, Original factory poster by N.Dinnage, circa 1955, approx. 35" x 25". Condition Report: Some scuffs and a small taped

tear.



4242 Caterham Super Seven, Original factory poster, circa 1970, approx.28" x 20".

4243 The New Austin '110 ' six cylinder, Original factory poster, circa 1948, approx. 28" x 19".

4244 Chevrolet Corvette C5, Original factory poster, Circa 1995, Double sided, approx. 37" x 22".

4245
Mercedes 1920 reproduction poster, approx. 23" x 32", This was one of a series of reproductions of original Mercedes posters produced

by Mercedes Museum in 1070s. Condition Report: Some foxing

4246 Rover 'The Power of Good Breeding', Original factory poster, circa 1976, approx. 39" x 28".

4247 Range Rover 'There's a little bit of Land Rover in every Leyland', original factory poster, circa 1970, approx. 39" x 28".

4248 Humber Super Snipe, original factory poster, circa 1960, approx. 39" x 28". Condition Report: good but slight foxing

4249 Daimler XJ6 Sovereign, Original factory poster, circa 1978, approx. 39" x 28". Condition Report: some scuffs and tears

4250 Jaguar XJ6 3.6, Original factory poster, circa 1970, approx. 39" x 28".

4251 Jaguar XJS at Gleneagles, Original factory poster, circa 1978 approx. 39" x 28".

4252 Land Rover Defender, Original factory Poster, circa 1990, approx. 39" x 28".

4253 Mini 1275 GT, Original factory poster, circa 1970, approx. 39" x 28".

4254 Ferrari 412, Original factory poster, circa 1985, approx. 26" x 38".

4255 The Classic Jaguar Sports Car Montage Poster, by Automobile Quarterly USA, approx. 38" x 25".

4256 Creatures the World Forgot (1971) Set of 8 Front of House cards for this Hammer Prehistoric-Adventure, flat, 10 x 8 inches (8).

4257 Devil Girl from Mars (1954) Set of 8 Front of House cards, Sci-Fi produced by The Danzigers, flat, 10 x 8 inches (8).

4258 The Scalphunters (1968) British Quad film poster, starring Burt Lancaster, folded, 30 x 40 inches.

4259
James Bond Octopussy (1983) British Quad film poster, Advance Style A, artwork by Renato Casaro, starring Roger Moore, United

Artists, folded, 30 x 40 inches.

4260 Young Frankenstein (1974) British Quad film poster, starring Mel Brooks, 20th Century Fox, folded, 30 x 40 inches.

4261
The Towering Inferno (1974) British Quad film poster, artwork by John Berkey, starring Steve McQueen, 20th Century Fox, folded, 30 x

40 inches.

4262 Clash of the Titans (1981) British Quad film poster, artwork by Roger Huyssen, folded, 30 x 40 inches.



4263
Dr Zhivago (1965) British Quad film poster for this epic starring Omar Sharif & Julie Christie, artwork by Terpning, folded, 30 x 40

inches.

4264 High Anxiety (1978) British Quad film poster, starring Mel Brooks, folded, 30 x 40 inches.

4265 El Cid (R-1960's) British Quad film poster, folded, 30 x 40 inches.

4266
Blow-Up (1966) British Quad film poster, Michelangelo Antonioni movie starring Vanessa Redgrave and David Hemmings, with ABC

Palace Lancaster display, folded, 30 x 40 inches.

4267
The Day of the Triffids (1962) British Quad film poster, Horror, Allied Artists, folded, 30 x 40 inches. Condition Report: Fine condition,

colours excellent. Some creasing mainly to edges and light ageing to paper, pen title to reverse.

4268 The African Queen (1956) UK One Sheet film poster, starring Humphrey Bogart and Katherine Hepburn, folded, 27 x 40 inches.

4269 David & Goliath (1961) British Quad film poster, movie by Orson Welles, folded, 30 x 40 inches.

4270 Dirty Dozen (1973) British Quad first release film poster, War directed by Robert Aldrich, MGM, folded, 30 x 40 inches.

4271
National Lampoons Animal House (1978) British Quad film poster, iconic Comedy directed by John Landis and starring John Belushi,

folded, 30 x 40 inches.

4272 Zombies Dawn of the Dead (1979) British Quad film poster, Horror written & directed by George A. Romero, folded, 30 x 40 inches.

4273 The Devil-Ship Pirates (1964) British Quad film poster, Hammer film starring Christopher Lee, folded, 30 x 40 inches.

4274 Carry On Regardless (1961) British Quad film poster, starring Sid James, Charles Hawtrey & Kenneth Williams, folded, 30 x 40 inches.

4275 The Sound of Music (1965) British Quad film poster, starring Julie Andrews, folded, 30 x 40 inches.

4276 First Blood (1982) British Quad film poster, starring Sylvester Stallone and Brian Dennehy, folded, 30 x 40 inches.

4277 The Karate Killers (1967) British Quad film poster, The Man From UNCLE series, folded, 30 x 40 inches.

4278 Big Trouble in Little China (1986) British Quad film poster, artwork by Brian Bysouth, folded, 30 x 40 inches.

4279 Another Time Another Place (1958) British Quad film poster, starring Lana Turner and Sean Connery, folded, 30 x 40 inches.

4280 The Lost Boys (1987) British Quad film poster, Cult Horror directed by Joel Schumacher, Warner Bros, folded, 30 x 40 inches.

4281
Wholly Moses! (1980) Original multi media artwork on board, 28 x 36 cm. With a collection of posters, The Man Called Flintstone and

The Taming of the Shrew US Insert, with others.

4282
National Lampoons Animal House (1978) British Quad film poster, iconic Comedy directed by John Landis and starring John Belushi,

rolled, 30 x 40 inches.



4283

Henri Matisse : Lithographs - Vintage 1972 exhibition poster, published by The Victoria and Albert Museum London, printed in 1972 in

England for HMSO by Moore and Matthes Ltd. on the occasion of the exhibition. Poster designed by HMSO / Peter Branfield, rolled, 19

x 29 inches. Henri Matisse ( 1869 - ...[more]

4284 Alfred Hitchcock's Psycho (1960) US Lobby card, No 3, 11 x 14 inches, flat, 11 x 14 inches.

4285 Henry V (1940's) Set of 8 Front of House cards, framed over two displays, each card 10 x 8 inches (8 cards).

4286 The Wrong Arm of the Law (1963) British Quad film poster, starring Peter Sellers, folded, 30 x 40 inches.

4287 Mouse on the Moon (1963) British Quad film poster, starring Terry-Thomas, folded, 30 x 40 inches.

4288
The Magnificent Seven (1960) British Quad film poster, Western starring Steve McQueen, Yul Brynner & Eli Wallach, folded, 30 x 40

inches. Condition Report: Excellent condition for age, some light brown spots to edges and rear. Colours bright.

4289
Marnie (1964) British Quad film poster, directed by Alfred Hitchcock, folded, 30 x 40 inches. Condition Report: Very good condition for

age. Colours bright.

4290
My Fair Lady (1964) British Quad film poster, starring Audrey Hepburn, artwork by Bob Peak, folded, 30 x 40 inches. Condition Report:

Some paperloss to corners and black marker below title.

4291

She (1965) British Quad film poster, Hammer Film Production starring Ursula Andress, Peter Cushing and Christopher Lee, folded, 30 x

40 inches.Condition Report: In near fine condition for age. Colours vibrant, whites clear. Some small ages marks and a few small

dings/splits to edges.

4292
The Secret Of Blood Island (1965) British Quad film poster for this Hammer Studios film set in a Japanese WWII prisoner-of-war camp,

folded, 30 x 40 inches.

4293 First Men in the Moon (1964) British Quad film poster, by H.G. Wells' and Associate Producer Ray Harryhausen, folded, 30 x 40 inches.

4294 The Blue Max (1966) British Quad film poster, starring George Peppard, James Mason & Ursula Andress, folded, 30 x 40 inches.

4295 Double Trouble (1967) British Quad film poster, starring Elvis Presley, artwork by Tom Chantrell, MGM, folded, 30 x 40 inches.

4296
Bullitt (1968) British Quad film poster, starring Steve McQueen, artwork by Tom Chantrell, folded, 30 x 40 inches. Condition Report: In

near fine condition, investment quality. Only minor age related marks. Colours very bright. Beautiful poster.

4297
The Ipcress File (1965) British Quad film poster, starring Michael Caine, from the novel by Len Deighton, folded, 30 x 40 inches.

Condition Report: In very good condition, a few surface marks, some pinholes to corners. Colours remain strong.

4298 The V.I.P.S. (1963) British Quad film poster, starring Elizabeth Taylor and Richard Burton, folded, 30 x 40 inches.

4299 Von Ryan's Express (1965) British Quad film poster, folded, 30 x 40 inches.

4300 Thunderbirds Are Go (1966) British Quad film poster, created by Gerry Anderson, United Artists, folded, 30 x 40 inches.

4301 Elvis Presley Tickle Me (1965) British Quad film poster, artwork by Tom Chantrell, folded, 30 x 40 inches.



4302 That Riviera Touch (1966) British Quad film poster, starring Morecambe & Wise, artwork by Renato Fratini, folded, 30 x 40 inches.

4303
Some Like It Hot (R-1961) British Quad film poster, starring Marilyn Monroe, Tony Curtis & Jack Lemmon, United Artists, folded, 30 x 40

inches.

4304 Roustabout (1964) British Quad film poster starring Elvis Presley, folded, 30 x 40 inches.

4305
Boccaccio (1963) British Quad film poster, including a trifecta of temptresses and top-notch Italian filmmakers, Sophie Loren, Romy

Schneider and Anita Akberg, folded, 30 x 40 inches.

4306
What Ever Happened To Baby Jane? (1962) British Quad film poster, design by Tom Chantrell and starring Bette Davis and Joan

Crawford, folded, 30 x 40 inches.

4307 Paris When It Sizzles (1964) British Quad film poster, starring Audrey Hepburn and William Holden, folded, 30 x 40 inches.

4308 All Quiet On The Western Front (R-1960's) British Quad film poster, folded, 30 x 40 inches.

4309

One Million Years B.C. (1966) British Quad film poster, artwork by Tom Chantrell, Hammer Films Production, folded, 30 x 40 inches.

Condition Report: In excellent condition, colours bright. Marker number on reverse, some light ageing / browning to edges. Otherwise an

fine example of this poster.

4310 Don't Lose Your Head (1966) British Quad film poster from the Carry on series, artwork by Renato Fratini, folded, 30 x 40 inches.

4311
Fantastic Voyage (1966) British Quad film poster, starring Raquel Welch, folded, 30 x 40 inches. Condition Report: Very good condition,

some damage to corners and edges, pen title on reverse.

4312 Elvis Presley Girl Happy (1965) British Quad film poster, MGM, folded, 30 x 40 inches.

4313 The Great St. Trinians Train Robbery (1966) British Quad film poster, artwork by Ronald Searle, British Lion, folded, 30 x 40 inches.

4314 Gambit (1966) British Quad film poster, starring Shirley MacLaine & Michael Caine, folded, 30 x 40 inches.

4315
The Beatles Help! (1965) British Quad film poster, starring The Beatles, folded, 30 x 40 inches. Condition Report: Very good condition

for age. Some damage to corner, a few grubby marks. Colours remain good.

4316 Elvis Presley Harem Holiday (1965) British Quad film poster, folded, 30 x 40 inches.

4317 The Intelligence Men (1965) British quad film poster, the first Morecambe and Wise film, folded, 30 x 40 inches.

4318 The Iron Maiden (1962) British Quad film poster, artwork by Renato Fratini, folded, 30 x 40 inches.

4319 It's a Mad, Mad, Mad, Mad World (1963), British Quad film poster, folded, 30 x 40 inches.

4320 Elvis Presley Kissin Cousins (1964) British Quad film poster, folded, 30 x 40 inches.

4321 The Killers (1964) British Quad film poster on the story by Ernest Hemingway, folded, 30 x 40 inches.



4322
The Longest Day (1962) British Quad film poster, War starring John Wayne & Richard Burton, by Darryl F. Zanuck, folded, 30 x 40

inches.

4323
Carry On Screaming (1966) British Quad film poster, artwork by Tom Chantrell, starring Kenneth Williams & Harry Corbett, Anglo

Amalgamated, folded, 30 x 40 inches.

4324
Carry on Cleo (1964) British Quad film poster, Following the legal action and banning of the Chantrell-designed Quad poster for "Cleo"

this alternate design with Sid James appearing as a sphinx was hastily created, folded, 30 x 40 inches.

4325
Carry On Spying (1964) British Quad film poster, comedy with art by Tom Chantrell, folded, 30 x 40 inches. Condition Report: Generally

excellent condition. Some light marks to edges, light signs of ageing. Colours strong and vibrant. Title and number on reverse.

4326 Charade (1963) British Quad film poster, Thriller starring Cary Grant & Audrey Hepburn, Universal, folded, 30 x 40 inches.

4327
The Longest Day (1962) British Quad film poster, War starring John Wayne & Richard Burton, by Darryl F. Zanuck, folded, 30 x 40

inches.

4328 Quatermass and The Pit (1967) British Quad film poster, Hammer Horror, artwork by Tom Chantrell, folded, 30 x 40 inches.

4329 James Bond Licence To Kill (1989) British Quad film poster, starring Timothy Dalton, folded, 30 x 40 inches.

4330 Patton (1970) British Quad film poster, artwork by Tom Chantrell, folded, 30 x 40 inches.

4331
Vampire Circus (1972) British Quad film poster for the Hammer horror film featuring the infamous disguised phallic imagery by artist Vic

Fair, folded, 30 x 40 inches.

4332 Hang Em High (1968) British Quad film poster, Western starring Clint Eastwood, folded, 30 x 40 inches.

4333
Two Propaganda vintage posters - Cultural Revolution The founding of New China (Chinese Characters XIANG KONG JUN SMU SMU

XUE BEN LING) and a Women's Royal Naval Service 'Join the Wrens' later poster, Both framed and glazed 57x80cm and 40x60cm (2).

4334
Two Reservoir Dogs (1992) Spanish commercial posters, with Marc Zaref artwork from the US Cannes style 1-Sheet film poster for this

Tarantino classic, rolled, 27 x 39.25 inches (2).

4335 Star Wars (1977 RR) US One Sheet reproduction film poster, this the Intl Style-C poster with Chantrell artwork, rolled, 27 x 41 inches.

4336
Two The Man Who Haunted Himself (1970) Italian film poster, for the Roger Moore thriller with poster artwork by Rodolfo Gasparri, the

poster for the 1st release in Italy in 1973, both folded, 39 x 55 inches (2).

4337
Two Lone Ranger (1966) US commercial posters, published by United Book Guild and showing the Lone Ranger on his horse Silver,

both rolled, 25 x 38 inches (2).

4338
Le Mans (1971) French reproduction film poster, for the motor racing movie starring Steve McQueen, poster artwork by Rene Ferracci,

folded, 23.5 x 31.5 inches.

4339
Two foreign film posters, Batman (1989) Egyptian One Sheet film poster with Samy poster illustration and Harold and Maude (1971)

Spanish One Sheet film poster, both folded 27 x 39 inches and 28 x 40 inches approx (2).



4340
Two British Comedy Quad film posters 1961-62, On The Fiddle (1961) the film starring a pre-James Bond Sean Connery and The Pot

Carriers (1962) with Chantrell artwork, both folded, 30 x 40 inches (2).

4341
Two British Comedy Quad film posters 1962, On The Beat (1962) starring Norman Wisdom and Twice Round The Daffodils (1962) with

Kenneth Williams, Joan Sims, both folded, 30 x 40 inches (2).

4342
Seven Exhibition Posters 1985-2006, including Francis Bacon, 20thC Italian Art, Van Gogh, Frida Kahlo, Ron Mueck etc, most UK, all

rolled, various sizes (7).

4343

Four British Video Posters for the horror series A Nightmare on Elm Street: Freddys Nightmares (1990) starring Robert Englund as the

iconic Freddy Krueger and for the horror films Hide and Shriek (1988) starring Rod Steiger and with artwork by Graham Humphreys,

Scared Stiff (1987) and Deadtime Stori ...[more]

4344

Five British Quad film posters for Westerns including The Cheyenne Social Club (1970) starring James Stewart and Henry Fonda and

with artwork by Putzu, Dirty Dingus Magee (1970) starring Frank Sinatra, A Reason to Live, A Reason to Die (1972) starring James

Coburn and with artwork by Chantrell, Goin ...[more]

4345

10 British Quad film posters from the 1980s including Jaws 3-D (1983), Monty Pythons The Meaning of Life (1983), Mutant (1984),

artwork by Chantrell, Any Which Way You Can (1980), artwork by Peak, The Bachelor Party (1984), Montenegro (1981), artwork by

Chantrell, Flashpoint (1984), artwork by Bysou ...[more]

4346

12 British Quad film posters from the 1970s including The Sellout (1976), artwork by Putzu, Animal House (1978), The Four Musketeers

(1974), artwork by Chantrell, Gordons War (1973), artwork by Chantrell, Travels With My Aunt (1972), A Touch of Class (1973), artwork

by Bysouth, Seven Nights in Japan ...[more]

4347

25 British Quad film posters from the 1970s including The Tempter (1974) Innocent Bystanders (1972), Payday (1973), The Human

Factor (1979), Connecting Rooms (1970) Airport 80 The Concorde (1979), Shout at the Devil (1976), New York, New York (1977), All

the Right Noises (1971), Death Sport/Dynamite ...[more]

4348
10 James Bond The World Is Not Enough (1999) US Lobby Card Sets of 12, for the Pierce Brosnan James Bond film, 120 cards in total,

all 11 x 14 inches & un-used.

4349
Two Soviet era Russian posters, a Space Race Epic Achievements themed poster c 1978 & Moscow Red Square Parade poster 1980,

both obtained at the time of the Moscow Olympics 1980 posters rolled, 26 x 38.5 inches & 16 x 23 inches (2).

4350 Three British Quad film posters, Bronco Billy, Trail of the Pink Panther, Police Academy, folded, 30 x 40 inches (3).

4351
Five British Quad film posters, The Squeeze, Sunday Bloody Sunday, 5 Card Stud, Guess Who's Coming to Dinner and Vigilante Force,

folded, 30 x 40 inches (5).

4352 Five British Quad film posters, The Chase, Deathtrap, Scorpio, The Three Musketeers, and Making Love, folded, 30 x 40 inches.

4353
Five British Quad film posters, The Cassandra Crossing, Victory at Entebbe, Chill, Carnal Knowledge, St. Ives, folded, 30 x 40 inches

(5).

4354
Four British Quad film posters, The Mickey Mouse Anniversary Show, Dumbo / Napoleon and Samantha, Missing, Blue Thunder, folded,

30 x 40 inches (4).

4355
Three film posters, One Sheet for Kill Bill Vol. 2 and two British Quads for Harry Potter and the Deathly Hallows and The Matrix

Reloaded, rolled (3).



4356 South Pacific (1959) Two US Half Sheet film poster and a French poster for Alfie (3).

4357
Two Australian Daybill film posters, Captain Nemo and the Underwater City and The Mysterious Island of Captain Nemo, folded, 13 x 30

inches (2).

4358

40 British Quad film posters, The Professionals, Helga, Fatal Attraction, When the North Wind Blows, Return From Witch Mountain,

Legend of the Lone Ranger, Emmanuelle / Emily, Police Academy 6, Educating Rita, Blue Lagoon, Lost and Found, folded, 30 x 40

inches (40).

4359
40 British Quad film posters, The Dogs of War, Tarzan The Ape Man, Jagged Edge, Shout at the Devil, Passage to India, Emmanuelle,

The Emerald Forest, The Four Feathers, The Fiendish Plot of Fu-Manchu and others, folded, 30 x 40 inches (40).

4360
40 British Quad film posters, New York New York, The Postman Always Rings Twice, Stand Up Virgin Soldiers and others, folded, 30 x

40 inches (40).

4361
40 British Quad film posters, Staying Alive, Prizzi's Honour, Police Academy 3, Porky's Revenge, Sting 2, Silent Movie and others,

folded, 30 x 40 inches (40).

4362
40 British Quad film posters, The Stud, Song of Norway, Smokey & the Bandit Ride Again, Yentl, Henry VIII, Peggy Sue Got Married,

folded, 30 x 40 inches (40).

4363
40 British Quad film posters, Shampoo, The Jazz Singer, Julia, Lethal Weapon 3, Lassiter, Hope and Glory, History of the World Pt 1

and others, folded, 30 x 40 inches (40).

4364
40 British Quad film posters, Wild Geese 2, Silverado, Shag, Educating Rita, The Emerald Forest and others, folded, 30 x 40 inches

(40).

4365 Indiana Jones and the Temple of Doom - Two video posters and a fold out poster for Raiders of the Lost Ark (3).

4366

13 British Quad film posters, Creepshow, The Professionals, Waitress, Caligula and the Messalina, Roar Spirit of the Jungle, The

Boogens, Kentucky Fried Movie / The Other Cinderella, The Last American Virgin, Lilli Marleen, Laura, 3 Emanuelle's, The Postman

Always Rings Twice / The Exterminator, 21 ...[more]

4367 James Bond - Quads including Tomorrow Never Dies, Die Another Day, Gun Barrel large format poster, two commercial posters.

4368 Collection of rolled commercial posters, The Matrix, Backdraft, Ghostbusters II and others.

4369 Five British Quad film posters, The Lion King, X Files x 2, 10,000 BC and the Otherworld, all rolled, most 30 x 40 inches (5).

4370 Reservoir Dogs (1992) Two English 40 x 60 inches film posters, directed by Quentin Tarantino, rolled, 40 x 60 inches (2).

4371 10 Film posters, Oceans Eleven, Look Whos Talking, Robin Hood Prince of Thieves and others, rolled, 30 x 40 & 27 x 40 inches (10).

4372
19 Film posters, Quads and One Sheets including Babylon, Tales of Beatrix Potter, Ghostbuters Afterlife, E.T. 20th Anniversary, Ice

Age, The Fast and the Furious 9, Troy, Dick Tracy and others, rolled (19).

4373
James Bond Skyfall (2012) German One Sheet film poster, rolled, 27 x 40 inches and a German One Sheet film poster for Quantum of

Solace, rolled, 23 x 33 inches (2).



4374 Two British Quad film posters for Suicide Squad and Batman v Superman Dawn of Justice, rolled, 30 x 40 inches (2).

4375 Three French Grande film posters for Sex and the City and Sherlock Holmes, folded, 47 x 63 inches (3).

4376 Three US One Sheet film posters, Ragtime, Gumshoe and The Double McGuffin, folded, 27 x 41 inches (3).

4377 Watchmen (2009) Three One Sheet film posters, rolled, 27 x 40 inches (3).

4378 The Barefoot Contessa French poster, folded, 31 x 47 inches, and a lobby card for The Beguiled (2).

4379 Two BFI release British Quad film posters for Sunset Boulevard and If, rolled, 30 x 40 inches (2).

4380 Forbidden Planet Italian Locandina, 13 x 27 inches a US Insert for Krakatoa, 14 x 36 inches, both rolled (2).

4381
30 One Sheet and Quad film posters, Huntsman, Chicken Run, Inside Out, Goosebumps, Inside Out and others, rolled, 27 x 40 and 30

x 40 inches (30).

4382

50+ Film posters of mixed condition, size and country of origin (including 40+ British Quads), titles include Silverado, The Man With The

Deadly Lens, Road to Hong Kong, Mandingo, Edward Scissorhands, Species, From Noon til 3 / Stay Hungry, Pretty Baby, Staying Alive,

Ragtime, Stargate, Giant (RR), ...[more]

4383 Two US One Sheet film posters, The Amazing Transparent Man, and Deliverance, folded, 27 x 41 inches (2).

4384
Five foreign One Sheet film posters, Child's Play, The Odessa Files, Marseille Contract, Murder on the Orient Express, State of Siege,

folded, 27 x 39 inches (5).

4385
Five British Quad film posters, Mary Poppins, Bambi, Peter Pan, Candleshoe, Dumbo / Napoleon and Samantha, folded, 30 x 40 inches

(5).

4386
Three Colours Red and White (1994) Two British Quad film posters, rolled, 30 x 40 inches and a later printed folded Quatermass

Xperiment poster (3).

4387
9 Film posters (7 UK Quads, 1 US One Sheet, 1 Japanese B2) including The Computer Wore Tennis Shoes, Whos Minding The Store?,

The Madwoman Of Chaillot, The Executioner/A Man Called Sledge, Prime Time, Doom, Gosford Park, Vertical Limit, Duel, folded (9).

4388 Earthquake (1974) Three film posters, UK Quad, US One Sheet Sensurround poster and One small Sensurround poster (3).

4389 James Bond - Two One Sheet film posters for Goldeneye and Tomorrow Never Dies, framed, 27 x 40 inches (2).

4390
15 British Quad film posters, The Deer Hunter, 13 West Street, Absolute Beginners, The Accused x 2, Across the Bridge, Autobus,

Beaches, Dad x 2, Deathtrap, Deadlier than the Male, The Getaway, Men, The Middle of the World, folded, 30 x 40 inches (15).

4391

15 British Quad film posters, The Milky Way, Mirage, Mister Quilp, The Molly Maguires, Mommie Dearest, Mon Homme, Money,

Moonstruck, Mosquito Coast, Mister Moses, Mr. Mum, Mrs Brown You've Got a Lovely Daughter, Mrs Dalloway, Muriel, Murphy's Law,

folded, 30 x 40 inches (15).



4392

15 British Quad film posters, The Gauntlet, Milky Way, Murphy's Law, Nickelodeon, Nicholas and Alexandra, Next of Kin, Newsfront,

New York New York, Neon Bible, The Naked Hours, The Naked Gun, Winter Holiday, Our Story, Kentucky Fried Chicken / Cinderella,

Ordinary People, folded, 30 x 40 inches (15 ...[more]

4393

15 British Quad film posters, Paint Your Wagon, Overland Pacific, Ordinary People, Only When I Larf x 2, Old Boyfriends, On Golden

Pond, Old Gringo, An Officer and a Gentleman, The Odessa File, Nuts, Muriel's Wedding, Dancing at Lughnasa, A Dandy is Aspic,

Dangerous Minds, folded, 30 x 40 inches (15 ...[more]

4394

15 British Quad film posters, Any Which Way You Can, Dark Angel, Dave, The Day of the Jackal, The Day of the Locust, The Day the

Sun Turned Cold, Days of Heaven, Dead Heat on a Merry go round, Dead Men Don't Wear Plaid, Deadly Friend x 2, Deadly Pursuit,

The Deadpool, Another 48 Hours x 2, folded, 3 ...[more]

4395
15 British Quad film posters, Arizona, On Friday at 11, Archisexe x 2, Arthur 2, Asya's Happiness, Against all Odds, Agantuk, Alice's

Restaurant, Anne of the Thousand Days, Detective, The Gladiator's, 1900, Bananas, Bait, folded, 30 x 40 inches (15).

4396
15 British Quad film posters, Barabbas, Basil Mouse Detective, Barry Lyndon, Barquero, Bandido, Anne of a Thousand Days, 1900, The

Changeling / Death Weekend, The Delinquents x 5, The Decameron, The Big Bus, folded, 30 x 40 inches (15).

4397

15 British Quad film posters, The Big Easy, The Bible, Beyond the Poseidon Adventure x 2, The Best Little Whorehouse in Texas, Black

Widow, Canterbury Tales, Coal Miner's Daughter, My Mother's Castle, The China Syndrome x 2, Chocolat, Choir Boys x 3, folded, 30 x

40 inches (15).

4398 Walt Disney One Hundred and One Dalmatians (1961) Three British Quad film posters, folded, 30 x 40 inches (3).

4399

15 British Quad film posters, Move Over Darling, The Glass Bottom Boat, Chorus Line, Bob & Carol, Bonfire of the Vanities, The Border,

Boys on the Side, Brassed Off, Biloxi Blues, Biggles, The Big Fix, Brave Little Toaster, Breakdance, Breathless, The Bridges of Madison

County, folded, 30 x 40 inche ...[more]

4400

20 British Quad film posters, Death Vengeance, The Brotherhood, Brubaker, The Brute, Buddy's Song, The Bullet Train, The Burglars,

Butterflies are Free, Butterfly Effect, Bye Bye Blues, Cactus Flower, Blue, Bob & Carol, Can't Buy Me Love, Chariots of Fire / Return of

the Soldier, The Chain, Celeste, ...[more]

4401

20 British Quad film posters, The Red Tent, Room with a View x 2, Roger & Me, Captive du Desert, Rise & Rise of Casanova, Rosa

Luxembourg x 2, Rough Treatment, Royal Hunt of the Sun, Running Scared x 2, The Russia House, Reds x 2, Real Genius x 2,

Reflections, The Reckoning, Recollections of the Yel ...[more]

4402

20 British Quad film posters, Lady and the Tramp, Klute, Batman Forever, King David, Korczak, Kramer v Kramer, Kung Fu Killers /

Revenge of the Dragon x 2, Lady Caroline Lamb, Lady Sings the Blues, Lassiter x 2, The Last Picture Show, Beau Geste, Lawman,

Leaving Lenin, A Life Less Ordinary, Kama Sut ...[more]

4403

20 British Quad film posters, Last Tango in Paris, The Loudest Whisper, Mask, Mayerling, Memphis Belle, Lola Montes, Long Live the

Lady x 2, The Long Riders, Look Whos Talking Too, Looking For Love, Looks and Smiles, The Lord of the Rings, Lost Highway, Lost

Horizon, Love and Bullets / The Domino Ki ...[more]

4404

20 British Quad film posters, Mad Max Beyond Thunderdome, Man of the West, Ludwig, Love Story, The Lovers / Birds of Prey, The

Mad Monkey, Meet Me on Broadway, Hamburger x 2, Hammett, The Hand that Rocks the Cradle, A Handful of Dust, It Happened In

Rome, IP5 x 2, India Song, In Praise of Older Wome ...[more]

4405

20 British Quad film posters, Hair, Hairspray, The Hallelujah Trail x 2, Is Paris Burning?, Honky Tonk Freeway, Identification of a

Woman, I Confess, Hudson Hawk, Howards End, Housesitter, Hot Stuff / Steel, Hook, Hoffa, Hitler The Last Ten Days, The Hireling,

The Late Show, The Last Waltz, Hello ...[more]



4406

20 British Quad film posters, Hurry Sundown, Id Rather Be Rich, The Idol, The Indian Fighter, Hope and Glory, Heavens Gate, Heaven

Can Wait, Heat and Dust, Heart of Midnight, Head Over Heels, Harry and Walter Go To New York, Harley Davidson and the Marlboro

Man, Harlem Nights x 2, Hard Times x 5, Hi ...[more]

4407

20 British Quad film posters, Hello Dolly, The Heist, Harlem Nights, Judith, The Jokers, The Happy Hooker, Herbie Rides Again, Herbie

Goes Bananas, The Killing Fields, Batteries Not Included, Allonsanfan, Angel at my Table, Al Pacino and Justice for All, Animalympics,

Always, Angel, Police Academy 5 ...[more]

4408

20 British Quad film posters, Hell Is Empty, The Kid From Texas, Phaedra, Johnny Concho, Jagged Edge, Jabberwocky, Khartoum,

Perfect World, Peggy Sue Got Married, A Passage To India, The Pelican Brief, The Naked Gun, Nadine, Norman Loves Rose, No End,

Night Sun, The Northerners, No Way Out, No Surre ...[more]

4409

20 British Quad film posters, Jessica, Ice Palace, How The West Was Won, Home From the Hill, The Plainsman, Joseph Andrews,

Johnny Handsome, Joe Verses the Volcano, JFK, Kansas x 2, K9, Reflections, Regarding Henry x 2, Renegade x 2, Repossessed,

Revolt at Fort Laramie, The Ring, folded, 30 x 40 inc ...[more]

4410
Django Unchained (2012) Four One Sheet film posters, alternate versions directed by Quentin Tarantino, double sided, rolled, 27 x 40

inches and a commercial poster (5).

4411
Inglourious Basterds (2009) Five One Sheet film posters, alternate styles, directed by Quentin Tarantino, Universal, rolled, 27 x 40

inches (5).

4412 Kill Bill and The Dark Knight - Two commercial film posters, rolled (2).

4413
10 Foreign film posters, Ride a Crooked Tail (French Grande), The D.I. (British Quad), Russia Propaganda poster, Affiar in Reno (One

Sheet), Beso de Fuego, Tequila, Desperados (Italian), and others, various sizes (10).

4414 Two One Sheet film posters, The Battle at Apache Pass and Last of the Buccaneers, both framed, 27 x 41 inches (2).

4415 Tennent's Lager - Original vintage advertising poster, framed, 27 x 37 inches and Old Scotch Whisky poster, framed, 20 x 30 inches (2).

4416
Four Pakistani One Sheet film posters, The Ten Commandments (US Poster), Prince of Arabia, The Hunchback of Notre Dame, Moon

and Dolls, and The Thief of Baghdad, folded, 30 x 39 inches (5).

4417
Five Pakistani One Sheet film posters, Superman, The Exorcist, Master of the World, The Magnificent Cuckold, and Exchange Student,

folded, 30 x 39 inches (5).

4418 Four Pakistani One Sheet film posters, The Vikings, The Jungle Book, Crossplot, The Young Lions, folded, 30 x 39 inches (4).

4419 13 Political and propaganda posters including Stop the War Coalition.

4420
Approx. 40 posters for exhibitions relating to political cartoonists / caricature. Includes posters for Gerald Scarfe and Ralph Steadman

exhibitions.

4421
10 Sets of Front of House cards, The Witches, Nightbreed, Alien 3, Dracula, Paperhouse, Afraid of the Dark (copy), Highlander II,

Scandal, Paper Mask (copy), Let Him Have It, flat, all 10 x 8 inches (10 sets).

4422 The Witches (1966) Set of 8 Front of House cards, Hammer Horror starring Joan Fontaine, flat, 10 x 8 inches (8).



4423

10 Sets of Front of House cards, Burke and Hare, Every Home Should Have One, Our Man in Marrakesh, Our Mother's House, The

Penthouse, Bandolero, The Anderson Tapes, What Became of Jack and Jill, 10 Rillington Place, The Offence, flat, 10 x 8 inches (10

sets).

4424
6 Sets of Front of House cards, Batman Returns, The Lawnmower Man, Split Second (copy), Tank Malling (copy), Spring and Port

Wine, Nightbreed, and a selection of stills from various films, flat, 10 x 8 inches.

4425 Follow the Westcountry Trail 'Holiday in Devon and Cornwall' - Two Vintage Travel posters, rolled, 25 x 40 inches (2).

4426
120+ British Quad film posters including Just a Gigolo, Carlito's Way, Alien Resurrection, O Brother Where Art Thou, 3:10 To Yuma,

Rocky IV, Wallace and Gromit, Mission Impossible, Yentl, Evita and others, rolled, (120+).

4427 120+ British Quad film posters including Commando, The Jazz Singer, Mary Poppins and others, rolled, (120+).

4428
300+ British Quad film posters including Cocoon, Cassandra Crossing, The Jungle Book, The Bounty, Escape to Victory, The

Untouchables, Blazing Saddles, Gandhi, and others, rolled, (300+).

4429 200+ British Quad film posters, The Eagle Has Landed, Creepshow, The World Is Not Enough, A Star is Born and others, rolled (200+).

4430
10 British Quad film posters, The Magnificent Showman, The Trap, Torn Curtain, Topkapi, The Train, Tarzan's 3 Challenges, The

Silencers, The Three Avengers, The Triumph of Hercules, The Truth About Spring, folded, 30 x 40 inches (10).

4431

10 British Quad film posters, Nightmare in the Sun, The Man in Istanbul, The 7th Dawn, Saturday Night Out, Stage to Thunder Rock,

Shenandoah, Sands of the Kalahari, Send Me No Flowers, Samson and the Slave Queen, Seven Slaves Against Rome, folded, 30 x 40

inches (10).

4432
10 British Quad film posters, Nevada Smith, The Revenge of Spartacus, Rattle of a Simple Man, Rio Conchos, Robin and the 7 Hoods,

Rosenkavalier, The Pumpkin Eater, The Pleasure Seekers, Operation Crossbow, Of Love and Desire, folded, 30 x 40 inches (10).

4433
10 British Quad film posters, Peyton Place, The Magnificent Two, The Night of the Generals, Doctor In Distress, Do Not Disturb, Doctor

In Clover, The Mighty El Cid, Ensign Pulver, Executioner on the Seas, Flight From Ashiya, folded, 30 x 40 inches (10).

4434

10 British Quad film posters, Jason and the Argonauts / Siege of the Saxons, Father Goose, Fate is the Hunter, Flight of the Lost

Balloon, 55 Days in Peking, The Fall of the Roman Empire, The Family Jewels, The Flight of the Phoenix, The Girl Hunters, Genghis

Khan, folded, 30 x 40 inches (10).

4435

10 British Quad film posters, Doctor in the House / Genevieve, Goodbye Charlie, Gunfight at the O.K. Coral, The Glass Bottom Boat,

Good Neighbour Sam, Guns at Batasi, The Glory Guys, Georgy Girl, He Who Rides a Tiger, The Hallelujah Trail, folded, 30 x 40 inches

(10).

4436
10 British Quad film posters, The Beauty Jungle, Hercules The Invincible, Hot Enough for June, Harlow, How to Murder Your Wife, Hide

& Seek, How to Succeed, I'll Take Sweden, In The French Style, Invitation to a Gunfighter, folded, 30 x 40 inches (10).

4437

10 British Quad film posters, The Man from Laramie / The Red Beret, Only Two Can Play / The Green Man, Just my Luck, Joey Boy,

John Goldfarb Please Come Home, Kings of the Sun, Khartoum, La Ronde, Licensed to Kill, Laurel and Hardy's Laughing 20's, folded,

30 x 40 inches (10).

4438
10 British Quad film posters, To Trap a Spy, London in the Raw, Robin Crusoe, Marriage Italian Style, Man's Favourite Sport, The

Disorderly Orderly, Darling, Duel at the Rio Grande, Captain Newman, Come Blow Your Horn, folded, 30 x 40 inches (10).



4439
10 British Quad film posters, The Third Secret, Cheyenne Autumn, Cardinal, The Collector, Critic's Choice, Cat Ballou, Crooks in

Cloisters, Battle of the Bulge, Blindfold, Born Free, folded, 30 x 40 inches (10).

4440
10 British Quad film posters, Press For Time, The Battle of the Villa Fiorita, Behold a Pale Horse, Bye Bye Birdie, Bedtime Story, The

Bargee, Bitter Harvest, After the Fox, Moll Flanders, A Very Special Favour, folded, 30 x 40 inches (10).

4441
10 British Quad film posters, Arabesque, And So To Bed, A King's Story, A High Wind in Jamaica, The Black Tulip, All This and Money

Too, What Did you do in the War Daddy, Walk Don't Run, The Wrong Box, Who's Minding the Store, folded, 30 x 40 inches (10).

4442
10 British Quad film posters, A Shot in the Dark, What a Way to Go, Woman of Straw, Wonderful Life, What's New Pussycat, Make Mine

Mink, The Man From The Diners' Club, Marriage on the Rocks, Mirage, Mister Moses, folded, 30 x 40 inches (10).

4443
10 British Quad film posters, The Early Bird, Moving Target, Murderers' Row, McLintock is Magnificent, The Night of the Iguana, Never

Too Late, The Nutty Professor, The Rare Breed, Sunday in New York, The Sons of Katie Elder, folded, 30 x 40 inches (10).

4444
10 British Quad film posters, Frankie and Johnny, The Sandpiper, Sex and the Single Girl, The Saboteur, South Pacific, Stolen Hours,

Viva Maria, A Man For All Seasons, The Visit, Carry on Nurse / School for Scoundrels, folded, 30 x 40 inches (10).

4445

10 British Quad film posters, 4 For Texas, Beauty and the Beast / The Boy and the Pirates, The Bulldog Breed / The Square Peg, The

Pistolero of Red River / Three Bites of the Apple, 7 Brides for 7 Brothers / King Solomon's Mines, 7 Brides for 7 Brothers / The

Sheepman, Yesterday Today and Tomorrow, ...[more]

4446
10 British Quad film posters, The Great Race, The Family Way, The High Bright Sun, The Taming of the Shrew, Divorce American

Style, The Way West, Danger Route, The Honey Pot, Hombre, Scorching Sands / Hell Below Deck, folded, 30 x 40 inches (10).

4447

10 British Quad film posters, The Heroes of Telemark, Man in the Middle / The Sky Above, Hell Below Zero / Cockleshell Heroes, Victim

Five / The Mighty Khan, The Naked Runner, The Joker, Fathom, The Ugly Dachshund, Guess Who's Coming To Dinner, Maroc 7,

folded, 30 x 40 inches (10).

4448

10 British Quad film posters, King Rat, Pretty Polly, Run Wild Run Free / First Men in the Moon, The Peking Medallion / Bachelor Girl

Apartment, From the Earth to the Moon / Enchanted Island, The Slave Merchants / Winnetou the Warrior, Wild and Wonderful / The

Brass Bottle, 3 On a Couch / The Texica ...[more]

4449 Three British Quad film posters, Devil Ship Pirates, Life at the Top and The Ten Commandments, folded, 30 x 40 inches (3).

4450
10 British Quad film posters, Tobruk, The Magnificent 7 Deadly Sins, Murphy's War, The Way West, Tora Tora Tora, Boatniks, The

Commancheros, Wanted Dead or Alive, Return of the Seven, The Day of the Jackal, folded, 30 x 40 inches (10).

4451
10 British Quad film posters, Rio Lobo, The Omega Man, Emmanuelle 2, Red Sun, Skyjacked, Up the Front, Man in the Wilderness,

Prime Cut, Hellfighters, Goodbye Emmanuelle, folded, 30 x 40 inches (10).

4452
10 British Quad film posters, Blood on Satan's Claw, The Stalking Moon, The McKenzie Break, Lost Command, The Lady in the Car,

The Scalphunters, The Long Duel, The Last Escape, A Man Called Sledge, The Secret War of Harry Frigg, folded, 30 x 40 inches (10).

4453
Three Horror British Quad film posters, The Mummy's Shroud, Scars of Dracula / Horror of Frankenstein, and The Haunted House of

Horror, folded, 30 x 40 inches (3).

4454 Five early 20th Century stone lithograph vintage posters, including The Geisha, all printed by Stafford and Co, rolled, 20 x 30 inches (5).



4455
Five early 20th Century stone lithograph vintage posters, including Othello and The Beggar's Opera, all printed by Stafford and Co,

rolled, 20 x 30 inches (5).

4456
Five early 20th Century stone lithograph vintage posters, including The Yeomen of the Guard, The Gondoliers and A Country Girl, all

printed by Stafford and Co, rolled, 20 x 30 inches (5).

4457
Four early 20th Century stone lithograph vintage posters, including The Mikado and The Pirates of Penzance, all printed by Stafford and

Co, rolled, 20 x 30 inches (4).

4458
Three early 20th Century stone lithograph vintage posters, including Red Riding Hood, Cinderella and Dick Whittington, all printed by

Taylors, rolled, 20 x 30 inches (3).

4459

300 British Quad film posters and 25 One Sheet film posters, all rolled, 30 x 40 and 27 x 40 inches (325). Titles include Bohemian

Rhapsody, Bridget Jones Diary, The Girl with the Dragon Tattoo, Schindler's List, Kill Bill, Diego Maradonna, and others (325 posters).

Condition Report: All in excelle ...[more]


